

OBAVJEŠTENJE UZ KONKURS

ZA UPIS STUDENATA U PRVU GODINU DRUGOG CIKLUSA STUDIJA (3+2) i (4+1) NA FAKULTETU POLITIČKIH NAUKA UNIVERZITETA U SARAJEVU U STUDIJSKOJ 2016/17 GODINI

Rangiranje kandidata i prijem studenata u prvu godinu drugog ciklusa studija vršit će se na osnovu *ODLUKE OKRITERIJIMA I MJERILIMA ZA UTVRĐIVANJE REDOSLIJEDA PRIJEMA KANDIDATA ZA UPIS U PRVU GODINU DRUGOG CIKLUSA STUDIJA NA UNIVERZITETU U SARAJEVU U STUDIJSKOJ 2016/17. GODINI*

Utvrdjivanje jedinstvene rang-liste svih prijavljenih kandidata vršit će se na osnovu prosječne ocjene koju su kandidati ostvarili u toku prvog ciklusa studija odnosno nakon završetka studija po predbolonjskim nastavnim planovima i programima, s tim da visina prosječne ocjene ne može biti eliminatorna za prijavu na konkurs.

PRAVO PRIJAVE NA KONKURS NA DVOGODIŠNJI MAGISTARSKI STUDIJ (3+2) imaju kandidati sa završenim prvim ciklusom studija (trogodišnji studij) po bolonjskom konceptu studija i ostvarenih 180 ECTS.

PRAVO PRIJAVE NA KONKURS NA JEDNOGODIŠNJI MAGISTARSKI STUDIJ (4+1) imaju kandidati sa završenim prvim ciklusom studija (četverogodišnji studij) po bolonjskom konceptu studija i ostvarenih 240 ECTS, kao i kandidati sa završenim četverogodišnjem studiju po predbolonjskim nastavnim planovima i programima

Za prijavu na Konkurs za upis u prvu godinu drugog ciklusa studija kandidat je dužan predati slijedeće dokumente:

- a) zahtjev za upis u kojem je naznačen odsjek na koji konkuriše (preuzima se sa web stranice fpn.unsa.ba ili u studentskoj službi)
- b) ovjerene kopije diploma i dodatka diplomi (za studente koji su završili bolonjski studij) o prethodno završenom studiju u Bosni i Hercegovini odnosno nostrificirana diploma za kandidate koji prethodni studij nisu završili u Bosni i Hercegovini (studenti koji su završili prvi ciklus studija u BiH mogu do izdavanja diplome i dodatka diplomi predati **uvjerenje o završenom studiju i uvjerenje o prepisu ocjena** ukoliko se promocija i dodjela diploma vrši nakon završetka roka predviđenog za dostavljanje prijave za upis po ovom konkursu),
- c) izvod iz matične knjige rođenih,
- d) uvjerenje o državljanstvu i
- e) druge dokumente relevantne za utvrđivanje broja bodova po kriterijima.

NAPOMENA: Originalna diploma i dodatak diplomi moraju biti predočeni prilikom apliciranja samo na uvid!

Prijave se mogu predati svakim radnim danom od 09,00 do 12,00 sati u studentsku službu Fakulteta političkih nauka.

Konkurs za upis studenata traje do 02. do 30. septembra 2016. godine do 12,00 sati.
Prijave podnesene poslije utvrđenog roka kao i nepotpune prijave neće se uzimati u razmatranje.

*Služba za nastavu i rad sa studentima
Sarajevo, 02. 09. 2016. godine*